

DPI HU séma – business és technikai szabályok	Adatszolgáltató felé küldendő hibaiüzenet	Adatszolgáltató felé küldendő hibakód
Az ONYA adatlapon megadott Adatszolgáltatási időszak végét veti össze az ahhoz csatolt XML-eken belüli ReportingPeriod értékével, és eltérés esetén hibát jelez.	Az ONYA-adatlapon szereplő Adatszolgáltatási időszak utolsó napja eltér a mellékletben jelzett Adatszolgáltatási időszaktól (ReportingPeriod). Kérjük, vizsgálja felül az adatszolgáltatást.	O001
Ha az ONYA adatlapon jelölt a "Jelölje X-szel, ha az adatszolgáltatási időszakot érintően nem keletkezett adatszolgáltatási kötelezettsége..." mező, de az adatlaphoz csatolt XML-eken belüli MessageTypeIndic nem DPI403, akkor hibát jelez.	Az ONYA-adatlapon jelölte, hogy az adatszolgáltatási időszakot érintően nem keletkezett adatszolgáltatási kötelezettsége. Ebben az esetben a mellékletben az adatszolgáltatás jellege csak DPI403 lehet. Kérjük, vizsgálja felül az adatszolgáltatást.	O002
Ha az ONYA adatlapon jelölt, hogy "Jelölje X-szel, ha az adatszolgáltatást Ön helyett másik Platformüzemeltető teljesíti.", de az adatlaphoz csatolt XML, ben az AssumedReporting elem értéke nem =true, és nincs AssumingPlatformOperator, akkor hibát jelez.	Az ONYA-adatlapon jelölte, hogy az adatszolgáltatást Ön helyett másik Platformüzemeltető teljesíti. Ebben az esetben a mellékletben az AssumedReporting elem értékét igazra kell állítani és a másik Platformüzemeltetőt meg kell nevezni az AssumingPlatformOperator elemnél. Kérjük, vizsgálja felül az adatszolgáltatást.	O003
Az ONYA adatlapon megadott Adatszolgáltató magyarországi kötődése mező értékét veti össze az ahhoz csatolt XML-eken belüli Nexus értékével, és eltérés esetén hibát jelez.	Az ONYA-adatlapon az Adatszolgáltató magyarországi kötődéseként megadott érték eltér a mellékletben jelzett értéktől (Nexus). Kérjük, vizsgálja felül az adatszolgáltatást.	O004
Az ONYA adatlapon megadott Adatszolgáltatás jellege mező értékét veti össze az ahhoz csatolt XML-eken belüli MessageTypeIndic értékével, és eltérés esetén hibát jelez.	Az ONYA-adatlapon az Adatszolgáltatás jellege eltér a mellékletben jelzett értéktől (MessageTypeIndic). Kérjük, vizsgálja felül az adatszolgáltatást.	O005
Hibát jelez, ha az ONYA adatlaphoz csatolt tömörített fájl kibontása során abban több XML fájl található.	A mellékletként csatolt tömörített fájl csak egy XML-t tartalmazhat. Kérjük, vizsgálja felül az adatszolgáltatást.	O006
Hibát jelez, ha az összefűzés eredményeképpen kapott ZIP fájlt nem lehet kicsomagolni.	A mellékletként csatolt darabolt tömörített fájl kicsomagolása sikertelen volt. Kérjük, vizsgálja felül a csatolt mellékletet.	O007
Az összes TIN elemnél az issuedby attribútum kötelező, kivéve ha az unknown attribútum = true.	Ha van adóazonosító szám, akkor az azt kibocsájtó tagállam országkódját is kötelező megadni.	A001
Ha bármelyik TIN elemnél nincs érték, az unknown attribútum kötelező és értéke = true.	Ha nincs adóazonosító szám, akkor az unknown attribútum használata kötelező.	A002
Ha egymás után több TIN van megadva, egyiknek sem lehet az attribútuma unknown = true	Ha egy személynek több adóazonosító száma is van, egyik attribútuma sem lehet unknown.	A003
A SendingEntityIn elemben megadott törzsszámot veti össze az ONYA adatlapon szereplő adatszolgáltató adószámával.	A SendingEntityIn elemben megadott adószám nem az adatszolgáltatóhoz tartozik.	A004
A SendingEntityIn elemben megadott magyar adószám helyességét ellenőrzi	A SendingEntityIn elemben az adatszolgáltató magyar adószáma hibás.	A005
A SendingEntityIn elemben megadott egyedi azonosító számot veti össze a DAC7.nav.gov.hu portálon történt regisztráció során megállapított egyedi azonosító számmal.	A SendingEntityIn elemben megadott egyedi azonosító szám nem az adatszolgáltatóhoz tartozik.	A006
A MessageRefId-t veti össze az ONYA adatlapon szereplő adószám 8 jegyű törzsszámával és a ReportingPeriod mezőben található évszámmal.	Hibás a MessageRefId formátuma. A MessageRefId-nek az adatszolgáltató magyar adószáma 8 jegyű törzsszámával kell kezdődnie, amelyet az Adatszolgáltatási időszak éve, majd az adatszolgáltató által meghatározott és üzenetenként egyedi azonosító követ.	A007
A MessageRefId-nek egyedinek kell lennie. A vizsgálat az ugyanazon adatszolgáltató által már beküldött és tárolt korábbi üzenetek MessageRefId-jével veti össze a kapott mező adatát.	Ezzel a MessageRefId-vel már érkezett be adatszolgáltatás a NAV-hoz.	A009
A ReportingPeriod-ban szereplő YYYY nem lehet a beadás événél későbbi év. A vizsgálat csak az évre fut, a hónapra és napra nem.	Az Adatszolgáltatási időszak éve nem lehet a beadás événél későbbi.	A010
A DocRefId-nek az üzeneten belül egyedinek kell lennie, nem ismétlődhet.	Az adat egyedi azonosítójának (DocRefId) az adatszolgáltatáson belül egyedinek kell lennie, nem ismétlődhet.	A011
A DocRefId-nek az adatszolgáltató által beküldött, adatbázisban tárolt adatok vonatkozásában egyedinek kell lennie, nem ismétlődhet. Ez a feltétel az OECD0 DocTypeIndic esetében nem vizsgálandó.	Az adat egyedi azonosítójának (DocRefId) egyedinek kell lennie, a korábbi adatszolgáltatásban használt DocRefId nem ismétlődhet.	A012
A CorrDocRefId-nek az üzeneten belül egyedinek kell lennie, nem ismétlődhet.	A helyesbített vagy törölt adat egyedi azonosítójának (CorrDocRefId) az adatszolgáltatáson belül egyedinek kell lennie, nem ismétlődhet.	A013
A CorrDocRefId-nek szerepelnie kell az adatszolgáltató által beküldött adatok között, mint érvényes DocRefId. A hiba akkor jelentkezik, ha a korábban beküldött adatok között ilyen DocRefId nincs, és akkor is ha van, de az már nem érvényes mert nem az az utolsó érvényes azonosítója a rekordnak (korábban jött már rá helyesbítés, vagy törlés.)	A helyesbített vagy törölt adat egyedi azonosítója (CorrDocRefId) nem található meg a NAV-nál, vagy már érvénytelenített adatra mutat.	A014

Ha a MessageTypeIndic DPI401 akkor a DocTypeIndic a PlatformOperator esetében csak OECD0 vagy OECD1 lehet, a többi elem esetében csak OECD1. Ha a MessageTypeIndic DPI402 akkor a DocTypeIndic a PlatformOperator esetében csak OECD0, OECD2 vagy OECD3 lehet, a többi elem esetében csak OECD2 vagy OECD3. Ha a MessageTypeIndic DPI403 akkor a DocTypeIndic a PlatformOperator esetében lehet OECD0, OECD1, OECD2 vagy OECD3, az AssumingPlatformOperator esetében OECD1, OECD2 vagy OECD3, azzal, hogy a DPI403 üzeneten belül ha van OECD1, nem lehet az üzenetben OECD2, vagy OECD3.	Ha az adatszolgáltatás jellege DPI401, akkor a Platformüzemeltető adata csak új (OECD1) vagy újraküldött (OEAD0), az adatszolgáltatás többi adata pedig csak új (OECD1) adat lehet. Ha az adatszolgáltatás jellege DPI402, akkor a Platformüzemeltető adata csak helyesbítő (OECD2), törölt (OECD3) vagy újraküldött (OEAD0), az adatszolgáltatás többi adata pedig csak helyesbítő (OECD2) vagy törölt (OECD3) adat lehet. Ha az adatszolgáltatás jellege DPI403, akkor a Platformüzemeltető adata OECD0, OECD1, OECD2 vagy OECD3 lehet, az Adatszolgáltatásra kötelezett platformüzemeltető helyett jelentő platformüzemeltető adata pedig OECD1, OECD2 vagy OECD3 lehet. Ha az adatszolgáltatásban van új adat (OECD1), akkor nem tartalmazhat egyidejűleg sem helyesbítő (OECD2), sem törölt (OECD3) adatot.	A015
Ha a DocTypeIndic OECD0 vagy OECD1 a CorrDocRefId nem adható meg.	Helyesbített vagy törölt adat egyedi azonosítója (CorrDocRefId) nem adható meg újraküldött (OECD0) vagy új adat (OECD1) esetén.	A018
Ha a DocTypeIndic OECD2 vagy OECD3 a CorrDocRefId kötelező.	Hiányzik a helyesbített vagy törölt adat egyedi azonosítója (CorrDocRefId).	A019
Az üzenetben nem szerepelhet csak OECD0 érték a DocTypeIndic elemében. Ha a MessageTypeIndic DPI401, kell, hogy legyen minimum egy OECD1 értékkel rendelkező DocTypeIndic. Ha a MessageTypeIndic DPI402, kell, hogy legyen minimum egy OECD2 vagy OECD3 értékkel rendelkező DocTypeIndic.	Az adatszolgáltatásban csak újraküldött adat található (OECD0). Az adatszolgáltatás jellegétől függően adjon meg új, helyesbítő vagy törölt adatot.	A020
A DocRefId első 4 karakterének meg kell egyeznie a ReportingPeriod elemében szereplő évvel (ÉÉÉÉ).	Hibás az adat egyedi azonosítójának (DocRefId) formátuma. A DocRefId-nek az Adatszolgáltatási időszak évével kell kezdődnie, melyet az adatszolgáltató által meghatározott és rekordonként egyedi azonosító követ.	A021
Az OtherPlatformOperators és a ReportableSeller elemek alatt a DocTypeIndic nem lehet OECD0.	Csak az Adatszolgáltatásra kötelezett platformüzemeltető adatait lehet újraküldeni (OECD0).	A022
Ha a DocTypeIndic OECD0, a kapcsolódó DocRefId-nek benne kell lennie az adatbázisban, ugyanettől az adatszolgáltatatótól, ugyanerre az időszakra vonatkozóan, és érvényesnek (helyesbítési láncban utolsónak) kell lennie.	Az újraküldött adatnak (OECD0) nincs előzménye a NAV-nál, vagy az előzmény érvénytelenített adata mutat.	A023
Az alábbi különleges karakterek közvetlenül egymás után írva nem engedélyezettek: dupla kötőjel --, perjel plusz csillag karakter /*, angol és jel plusz számjel &# A vizsgálat a teljes XML-re kiterjed.	Az alábbi különleges karakterek közvetlenül egymás után írva nem engedélyezettek: dupla kötőjel --, perjel plusz csillag karakter /*, angol és jel plusz számjel &#	A024
PlatformOperator/TIN elemnél vizsgálja, hogy ONYA beadás esetén van-e egy olyan, aminek issuedby attribútuma HU. Ez nem lehet unknown és meg kell hogy egyezzen vagy az adatszolgáltató vagy jogelődje magyar adószámával. Ezen felül adható meg más országgal is TIN elem, de az már opcionális. PlatformOperator/TIN elemnél ellenőrizi a magyar adószám helyességét, ha az issuedby attribútum HU.	A Platformüzemeltető magyar adószámát kötelező megadni. A Platformüzemeltető magyar adószáma hibás.	P001 P002
Ha a SendingEntityIn elem nem a magyar adószám (azaz DAC7.nav.gov.hu portálon keresztüli beadás esetén), a PlatformOperator/IN elemből minimum egy kötelező, aminek INType attribútuma IIN, és értéke megegyezik a SendingEntityIn értékével.	A Platformüzemeltető Aktv. 21/A. § (5) bekezdése szerint a NAV által megállapított egyedi azonosító számát szerepeltetni kell a SendingEntityIn elemében és az IN elemében is, ahol a kapcsolódó attribútum értéke IIN.	P003
A PlatformOperator/Nexus elem kötelező. Értéke csak RPONEX5 lehet, ha az adatszolgáltatás a Magyarországon regisztrált külföldi platformüzemeltetőktől érkezett.	Jeljeze, hogy milyen alapon minősül Adatszolgáltatásra kötelezett platformüzemeltetőnek Magyarországon (Nexus elem). A megadható érték magyar adószámmal nem rendelkező adatszolgáltatók esetében csak RPONEX5 lehet.	P005
A PlatformOperator esetében a PlatformBusinessName elemből minimum egy kötelező.	Adja meg a Platform nevét (PlatformBusinessName), amelyre vonatkozóan adatot szolgáltat.	P006
A PlatformOperator elem törlése esetén az összes ugyanazon üzenetben szereplő, vagy valamely korábbi üzenetben azonos időszak vonatkozásában hozzá kapcsolódóan beküldött ReportableSeller elemet és AssumingPlatformOperator elemet szintén törölni kell. Akkor jelentkezik a hibáüzenet, ha - a PlatformOperator alatti DocTypeIndic OECD3, de az üzenetben van még ReportableSeller vagy AssumingPlatformOperator rekord aminek DocTypeIndic-je OECD1 vagy OECD2, és/vagy - ugyanettől az adatszolgáltatótól ugyanerre az időszakra az adatbázisban van még kapcsolódó érvényes (azaz nem törölt) AssumingPlatformOperator elem vagy ReportableSeller elem.	A Platformüzemeltető törlése esetén az ugyanazon Adatszolgáltatási időszakra vonatkozó összes kapcsolódó és korábban még nem törölt Értékesítőt (ReportableSeller), és ha volt, akkor az összes kapcsolódó más Platformüzemeltetőt (AssumingPlatformOperator) szintén törölni kell.	P007
Ha van legalább egy AssumingPlatformOperator, a PlatformOperator/AssumedReporting értéke kötelezően true. Fordítva is igaz, azaz, ha az AssumedReporting elem értéke true, akkor kötelező minimum egy AssumingPlatformOperator.	Ha az Adatszolgáltatásra kötelezett platformüzemeltető helyett másik Platformüzemeltető jelenti be az információt egy másik adatszolgáltatásban, akkor az AssumedReporting elem értékét igazra kell állítani és a másik Platformüzemeltetőt meg kell nevezni az AssumingPlatformOperator elemnél.	P008

A PlatformOperator/Address esetében kötelező a LegalAddressType attribútum használata, aminek értéke csak OECD304 lehet.	A Platformüzemeltető címe csak székhely cím lehet. Kérjük a megfelelő jelleget feltüntetni az attribútumban (OECD304).	P009
A BirthDate nem lehet korábbi mint 1900-01-01, sem későbbi mint az üzenet beküldésének dátuma.	A születési dátum nem lehet korábbi mint 1900-01-01, sem későbbi mint az adatszolgáltatás beküldésének dátuma.	S001
A ReportableSeller/Identity/EntitySeller/Standard/EntSellerID elemen belül a ResCountryCode-ből minimum egy kötelező.	A Jelentendő értékesítő illetőség szerinti országkódja (ResCountryCode) kötelező.	S002
A ReportableSeller/Identity/EntitySeller/Standard/EntSellerID elemen belül a PlatformBusinessName, Nexus és AssumedReporting elemek nem adhatók meg.	A Jelentendő értékesítőnél a PlatformBusinessName, a Nexus és az AssumedReporting elem nem használható.	S003
OtherPropertyType kötelező, ha a Property Type elem értéke "DPI910".	Ha az ingatlan típusa egyéb (DPI910), az OtherPropertyType elemnél fejtse ki annak típusát.	S004
Ha a Property Type értéke nem "DPI910", akkor az OtherPropertyType elem nem adható meg.	Az OtherPropertyType elem csak az egyéb típusú ingatlan (DPI910) esetében használható.	S005
A ReportableSeller/Identity/EntitySeller és ReportableSeller/Identity/IndividualSeller esetében is csak a Standard választható, a GVS nem.	A GVS elem használata nem megengedett, mivel jelenleg ilyen azonosítási szolgáltatáson keresztül történő közvetlen megerősítés az EU-ban nem alkalmazott.	S006
Ha a MessageTypeIndic értéke "DPI401", akkor a ReportableSeller kötelező elem.	Ha az adatszolgáltatás új (esetlegesen kiegészítő) adatokat tartalmazó adatszolgáltatás (jellege DPI401), akkor Jelentendő értékesítő megadása kötelező.	S007
Ha a MessageTypeIndic értéke "DPI403", ami nullás adatszolgáltatást jelez, akkor a ReportableSeller elem nem használható.	Nullás adatszolgáltatás (jellege DPI401) esetében az adatszolgáltatás nem tartalmazhat Jelentendő értékesítőt (ReportableSeller).	S008
Ha van ReportableSeller elem, azon belül a RelevantActivities alatti részelemek közül (ImmovableProperty, PersonalService, SaleOfGoods, TransportationRental) legalább az egyik kötelező.	Az adatszolgáltatás nem tartalmaz Érintett tevékenységet (ImmovableProperty, PersonalService, SaleOfGoods, TransportationRental).	S009
Ha az IndividualSeller/Standard/IndSellerID/TIN elem attribútuma "unknown" = true, akkor az IndividualSeller/Standard/IndSellerID/BirthInfo/BirthPlace elem kötelező.	Ha a magánszemély értékesítőnek nincs adóazonosító száma, akkor a születési helyét (BirthPlace) kötelező megadni.	S010